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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2004 04:47:01

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2004 20:57:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6148/answer/6149




YBaxaembii Aniekcanpp! Bam Hafio moka3aThCs yPOJIOTY 110 MECTy KUATEJIbCTBA [JId IIPOBEAEHUS
HEeTIOCPEeCTBEHHOTO OCMOTpa - AEeUCTBUTENILHO JIX €CTh YIIJIOTHEHHUS, UK 3TO Ballle CyObeKTUBHOE
ouryuieHue. Takke MOXKHO PeKOMEHI0BaTh Y3U opraHoB MOIIOHKH. YIIJIOTHEHHE MOXKET OBITh
BBI3BAHO XPOHUUYECKUM BOCHIAJIUTENILHEIM IIPOLIECCOM (K COoXKaJleHuIo, Brl He yKa3anu CBOU BO3pacT),
KNCTA NpUaaTKa u T. . [IummTe, ecnu OyOyT elle BOIPOCHL.



